



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 046/2020

CONCURSO DE LITERÁRIO DO IFFARROUPILHA-CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICA** a **retificação** do cronograma do 1º Concurso Literário do IFFarroupilha - *Campus* São Vicente do Sul, em conformidade com o Edital nº 046/2020, de 27 de abril de 2020.

Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Inscrições dos candidatos	27/04 a 27/05/2020
Lista Preliminar de Inscritos	27/05/2020
Período para interposição de recursos referentes à Lista preliminar de inscritos	28/05 a 31/05/2020
Resultado dos Recursos e Lista Definitiva de inscritos	01/06/2020
Análise e seleção dos textos pela banca examinadora	27/04 a 05/06/2020
Resultado Final	08/06/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

ATIVIDADE	DATA
Inscrições dos candidatos	27/04 a 12/07/2020
Lista Preliminar de Inscritos	13/07/2020
Período para interposição de recursos referentes à Lista preliminar de inscritos	14/07 a 17/07/2020
Resultado dos Recursos e Lista Definitiva de inscritos	20/07/2020
Análise e seleção dos textos pela banca examinadora	27/04 a 23/07/2020
Resultado Final	24/07/2020

São Vicente do Sul/RS, 26 de maio de 2020.

Deivid Dutra de Oliveira
Diretor Geral
Port. 1.866/2016